Anrebpa 1 03.09.2014.

P cmep

Iara je nepmyrammja ckyma {1,2,...,12}

T =(9,5,10,1,8,12)(10,11,6)(9,11,5,2).

a) IHepmyramajy 72 mpeactaBuTy y o6IMKY MPOU3BOMA MUC]YHKTHUX MUKITYCA,
a 3aTUM jO] OAPEAUTU 3HAK U PEel y TPYIHd Sio.

6) Heka je G moarpyma rpyme S, remepucana mepmyTamajama 72 u 7 = (10, 3).
Iokazaru na je G nuranuna rpyna pena 10 u HaBeCTU CBe HEHE IeHepaTope.

B) Onucaru cse noarpymne rpyue G.

r) Koauro uma ayromopdusama rpyne G?

Heka je G = Dg = (p,0) nmemapcka rpymna CUMeTpHUja IPABUIHOT OocMoyriaa, a H
HCHA IUKINYHA ITOATPYIA TeHEPUCAHA Ca p.

a) Hammcaru cBe pasznuuute aeBe kocere moarpyne H y rpynu G, u 3a cBaku
O TUX JIE€BUX KOCETa IHEeTOBE eJIEMEHTE U3PA3UTU y PYyHKIWjU OX p U O.

6) Iokazatu ma je H mopmasmna norpyna rpyne G, a 3aTuM OADPEAUTU DX
koumunnuke rpyne G/H.

B) Ompenutu penose cBux enemenara koaumvynuuke rpyne G/H. Ia au je G/H
OUKJINYHA !

Hera je G komyrartuBHa rpyna 3amata GOpPMAIHUM TeHepaTopuma a,b,c u cuc-
TEMOM peJjanuja:
11la + 22b + 13¢ = 0
14a + 250 4+ 16¢c = 0
19 + 500 + 23c¢ 0.

a) IIpencraButu rpyny G y ejgeMeHTaApHO] M HOPMAJHOj (hOPMU.
6) Onpenuru 6poj esremenara pena 3, pena 6 u pena 9 y rpynu G.

B) Vcnuratu mna au mocroju npupodad 6poj n Tako aa je rpyna G usoMmopdua
ca Zg X Zg X Zn

a) Axo je p mpoct 6poj, mokazaru ma je (2p — 1)! = p (mod p?).
6) llokazaTtu ma je 2000°"F2 4 5! = 16 (mod 18), 3a cse n € N.

B) Axo je ¢ = 2000°"*2 4+ 5!, ompemuT; KOJMEKM je OCTATaK TPU Aebemy 0poja
990° ca 19, a 3aTuUM OAPEIUTHU CBa pelIema jemHaunse 2 + 15 = 990° v Zqg.
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